

河南体彩邀您加入中华骨髓库

传递生命新希望

笔者从河南省体彩中心获悉,从3月25日起,河南省体彩中心与河南省红十字会联合进行的“微光行动 河南体彩邀您加入中华骨髓库 传递生命新希望”活动正式启动。这次活动将在河南省内指定的10家体彩实体店进行。

为期1个月的活动时间里,在河南省内郑州、濮阳市指定的10家体彩实体店,热心公益事业的爱心人士可以咨询并报名加入中华骨髓库。据了解,凡是年龄在18-45周岁的爱心人士均可以到体彩实体店咨询,体彩实体店销售人员会对造血干细胞捐献的普遍性问题进行解答,也会协助您加入中华骨髓库。

据河南省体彩中心主任王海新介绍,活动旨在充分发挥体彩实体店的爱心传播驿站的功能,架起体育彩票公益金项目、爱心捐献者与受众的沟通平台,拓展公众了解造血干细胞知识、加入中华骨髓库的途

径,让有需要的人士了解体彩公益项目后得到帮助,这次活动也是河南省体彩中心在公益金项目宣传上的有益尝试。

据统计,在以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金的直接支持下,目前,307万余人加入中华骨髓库,近13000多名志愿者成功捐献。据河南省红十字会党组成员、二级巡视员郭巧敏介绍,河南省红十字会弘扬人道、博爱、奉献的红十字精神,组织开展应急救援、应急救援、人道救助、无偿捐献造血干细胞等工作,红十字事业蓬勃发展,尤其是造血干细胞捐献工作在彩票公益金的资金支持下,目前河南省已有近15万人加入中华骨髓库,1086人成功捐献,挽救了血液病患者的生命,弘扬了社会正能量。

笔者也了解到,彩票公益金除了支持造血干细胞捐献事业,还支持了很多公益事业。如“小

天使基金”“天使阳光基金”“出生缺陷干预救助基金”“滋慧计划”“励耕计划”“贫困母亲‘两癌’救助”等项目,这些项目分别救助白血病患者、先天性心脏病患儿、先天性结构畸形疾病患儿、公办普通高中经济特别困难在校学生、资助家庭经济困难教师以及救助患乳腺癌和宫颈癌的农村贫困妇女等。

这些公益金资助项目的申请渠道和流程在省内参与此次活动的10家体彩实体店均可看到。此外,这些体彩店里,还有河南省体彩中心与河南广播电视台民生频道共同开展的“体彩助莉”救助项目信息。

希望中国体育彩票的“微光”,照亮更多人的美好人生。

(河 体)



15年!

超级大乐透带来无限欢乐与惊喜

再过两个月,超级大乐透将迎来15周岁生日。自2007年5月28日上市以来,超级大乐透便以独有的“追加”投注方式以及大奖大、奖级多等游戏特点圈粉无数,“乐透迷”们在通过随手奉献公益爱心的同时,也收获了超级大乐透带来的无限欢乐与惊喜。上市近15年来,超级大乐透市场销量和所筹集的公益金不断上升,为社会公益事业和国家体育事业发展贡献了磅礴力量。

随手公益贡献逾1250亿元公益金

超级大乐透一直是筹集体彩公益金的“主力军”,超级大乐透的公益金提取比例高达36%,也就是说,购彩者每购买1注2元的超级大乐透,就为公益事业贡献了0.72元公益金。别小看这不足1元的“细流”,积少成多就汇成了数以千亿元计的“大河”。

截至3月26日(第22032期),超级大乐透累计销量超过3500亿元,累计筹集公益金逾1250亿元,这些公益金与体彩其他游戏筹集的公益金一起,被广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、文化事业、乡村振兴、红十字事业、法律援助、全民健身和奥运争光计划等,覆盖大众生活的各个领域。

独有“追加投注”为惊喜加码

截至第22032期,超级大乐透已中出7187注一等奖,其中1000万元及以上大奖2879注,并且为购彩者带来21个亿元大奖。其“大奖大、奖级多”的游戏特点备受购彩者青睐。

追加投注是超级大乐透独有的投注方式,购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元钱进行追加投注,一旦中得一、二等奖,奖金将比基本投注多80%。比如在第22015期开奖中,江苏苏州一购彩者凭借一张1注号码、10倍投注、30元投入的单式追加投注,中得10注1171万元(含520万余元追加奖金)追加投注一等奖,单票擒奖1.171亿元,这也是超级大乐透史上的第21个亿元大奖。由于采用了追加投注,该中奖者多拿了5206万元的追加奖金,从而使得奖金超过1亿元。

近年来,超级大乐透派奖活动也多针对追加投注的彩票进行,给更多购彩者带来“多加1元”的惊喜。

12次派奖总额超46亿元

自2007年上市以来,超级大乐透已开展过12次派奖活动,派奖总金额超过46亿元,成为全国购彩者每年热盼的“盛宴”。回顾超级大乐透的历次派奖活动,每次都是亮点与惊喜并存。

一是派奖奖金一路走高。2008年上市第二年,超级大乐透开展了1.5亿元派奖活动,到后来的3.6亿元、5亿元、6亿元、9.9亿元,再到去年的10亿元大派奖,不断增加的派奖奖金吸引了越来越多的购彩者参与其中,在畅销两旺的同时,也为国家贡献了更多公益金。

二是派奖惠及人数不断增加。体彩一直倡导“多人少买”的购彩理念,近年来,5注10元基本投注、5注15元追加投注成为购彩者投注的主流方式。在派奖初期,多针对一等奖进行,让很多购彩者感觉“够不着”。近年来,派奖活动增加了固定奖、乐善奖等奖项,让中得末等奖的购彩者也能分享派奖奖金,惠及的人数成倍增长。

以2021年派奖为例,固定奖派奖注数超1.1亿注。针对固定奖进行派奖,让更多人分享到派奖奖金,也让更多人感受到了派奖的欢乐与惊喜。

15周年派奖值得期待

5月28日将迎来超级大乐透上市15周年纪念日,根据往年惯例,超级大乐透派奖活动有望在近期开启。

当“派奖活动”遇到“上市15周年”,超级大乐透会给我们带来怎样的惊喜?派奖总额是否有变化、参与方式是怎样的、有多少个亿元大奖诞生、15周年又将带来哪些“与众不同”……这些问题的答案,或许很快就将揭晓,让我们一起拭目以待!

(尹 浩)

寻找幸运“X”

“超级加倍”邀你乐享百万惊喜



神秘的“X”既是对未知的憧憬,也意味着无限可能,“X”也许是好运、快乐,或者是惊喜。听说寻找幸运“X”就有机会和百万惊喜相遇?一起去看看!

3月21日,“超级加倍有礼 乐享百万惊喜”即开票活动正式启动,8800套运动健身套装等你来领,更有筋膜枪、无线充电宝、运动蓝牙耳机等好礼为你送上多重惊喜!

尝鲜新票 好运加倍

全新升级的“超级加倍”票面设计更具冲击力,游戏娱乐性强,带给购彩者中奖金额加倍的幸运体验。票面设计上,紫、蓝、红、黄4种颜色分别对应5元、10元、20元和50元4种面值,随着面值的增

加,游戏区域也逐步升级。“全中”区醒目的“X”引人遐思,更多的可能、未知的惊喜等你来探索。

游戏玩法上,以“找中奖符号+通吃”为主,简单易懂又不乏惊喜刺激,50元面值则增加了“找奖金符号”,为你带来更多趣味体验和中奖机会。

畅享活动 惊喜加倍

除了新票带来的快乐体验,3月21日启动的“超级加倍有礼 乐享百万惊喜”即开票活动也将为购彩者送上加倍惊喜。

3月21日-4月17日活动期间,凡购买体彩任意面值“超级加倍”即开票,在票面“全中”区内刮出“财”标志,在

完成奖金兑付后(如中奖),即可通过体彩APP或微信小程序扫描票面保安区二维码,领取运动健身套装1套,奖品共计8800套。

分享海报 快乐加倍

惊喜不止于此,活动期间,用户还可以通过分享传递好运,让快乐加倍。

通过活动页面生成分享海报,好友扫描后进入活动页面完成邀请(需登录完成邀请),您和好友都能获得1次翻卡机会,有机会获得筋膜枪、无线充电宝、运动蓝牙耳机、蒸汽眼罩等随机奖品1个。奖品共计1850个,领完即止。

百万好礼已就位,一起畅玩“超级加倍”,开启寻找幸运“X”之旅吧,加倍好运、加倍快乐、加倍惊喜等你来体验!

(信 体)



(扫码参与活动)